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（１）所管事務調査

　□「愛南町への若者の移住・定住促進について」
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○尾崎委員長 皆さん、お疲れさまです。 

本日は、午前１０時から南宇和高校の生徒を議員に迎えた「あいなん未来議会」が開催されま

した。私も傍聴させていただきましたが、高校生議員による一般質問っていうのが、非常に、若

者が集える複合施設の整備とか防災対策、少子化、育児環境の充実とか、非常に若い視点で町の

課題を捉えた、非常に参考になるものでありまして、私も現役の議員として、今後の一般質問と

議会活動について、大いに参考にしていきたいなと考えております。 

今日は急遽、所管事務調査に当たっての日程変更について、今日は会を持たせていただきまし

た。どうぞよろしくお願いいたします。 

それでは、いいですか、早速、協議事項に入っていきたいと思います。 

当初、所管事務調査の机上審査を７月２９日に予定しておりましたが、７名の委員のうち、嘉

喜山委員と原田委員が入院中ということで、人数的に委員会は成立するわけですけれども、十分

な審査のためにはやっぱり全員がそろって机上審査が望ましいのではないかということで、今回

延期をさせていただきました。本日も、２人は欠席ではあるんですけれども、今後の机上審査の

日程等々、継続審査について、委員の皆さんにお諮りしたいということでお集まりをいただいて

おります。よろしいでしょうか。 

それでは、まず所管事務調査、第１回机上審査になりますけれども、この開催日程について、

改めてこの委員会の中でお諮りをしたいと思います。担当部署のほうの都合もあろうかと思いま

して、事前にその辺も加味いたしまして、候補としては９月の１８日、木曜日もしくは１９日の

金曜日辺りで検討していきたいと思うのですけれども、皆さん１８、１９で都合の悪い日はない

でしょうか。時間はできたらもう１０時からやりたいと思っております。 

山本委員よろしいですか。どちらでもよろしいですか。 

〇山本委員 どっちでも大丈夫です。 

〇尾崎委員長 吉村委員よろしいですか。よろしいですか。 

〇吉村委員 いいです。 

〇尾崎委員長 濱本委員はどうでしょうか。 

〇濱本委員 いいです。 

〇尾崎委員長 そしたらあと２人の原田・嘉喜山委員にも確認をしまして、最終的に決定を諮りた

いと思いますけれども、１８もしくは１９の１０時からのどちらかで、近々に決定をして、また

ＬｏＧｏチャットで御案内をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

次に、今回どうしてもこう継続審査になろうかと思います。９月の定例会では報告ができませ

んので、ということで今後のこの所管事務調査の日程について、大まかな部分をちょっと確認し

ておきたいと思うのですけれども、今申しましたように第１回の机上審査は９月に行いたいとい

うところで、次に、１０月頃に、先進的な取組をしているところの視察をさせていただきたいと

思っております。前提条件として、やっぱり愛南町と同じくらいの規模の自治体で、移住・定住

促進で成果を上げているところという条件で、これについては、委員長、副委員長、事務局と相

談をして、視察先との日程を決めて、改めて皆さんに御案内をさせて決めていきたいと思います

が、それでよろしいでしょうか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇尾崎委員長 お願いします。１０月に先進地視察をということで…… 

（発言する者あり） 

〇尾崎委員長 １０月のですか。分かりました。１０月の５から１０月９ですね、それは外すよう

にいたしますので、はい、ありがとうございます。 

それで、１１月に、先進地視察も含めて総合的な取りまとめの会を１１月に行って、その中で

町への提言ということで整理をして、１２月の定例議会に報告ができるように今後進めていきた

いと考えております。よろしいでしょうか。 
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（「はい」と言う者あり） 

〇尾崎委員長 お願いいたします。ということで決定をしていきたいと思います。よろしくお願い

いたします。 

その他、何かこの機会に何かないでしょうか。よろしいですか。 

ではないようですので、本日の会はこれで終了させていただきたいと思います。どうぞ今後と

もよろしくお願いいたします。 

 

 

 

委員長 


